

Credința

Se cere înlăturarea dnei Churchill Guvernul britanic aspru criticat

GENEVA. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB transmite: După cum reiese din dările de seamă ale presei londoneze în legătura cu ședințele parlamentului guvernul britanic a fost atacat în Camera comunelor extrem de vehement în cursul ședinței de Joi de către deputați din toate partidele în urma înfrângerilor suferite în Malaezia.

Astfel deputatul laburist Stokes a calificat pe d. Churchill drept „strateg amator”, subliniind pe de altă parte că în cursul actualului război Anglia nu a făcut altceva decât suferi înfrângeri peste înfrângeri.

Fără a ține seamă de evenimentele militare din Malaezia, deputatul a declarat că nu crede că materialul de război britanic folosit în Libia să egaleze în valoare materialul german. El cuprinde furia, a continuat el, când vede oameni bătrâni și fără experiență în meșteșugul armelor din sânul cabinetului de război britanic că lasă evenimentele să se desfășoare în voe și din adăposturile lor anti-aeriene trimite telegrame de felicitări trupelor în speranța usurateca a unui sfârșit favorabil.

Deputatul laburist Petnick a declarat că Camera comunelor are dreptul să pretindă a ști când șefii militari britanici din Asia Orientală se vor gândi în sfârșit să treacă de la defensivă la ofensivă. Populația Angliei își dă seama că Marea Britanie nu dispune de cantități nelimitate de arme și avioane și crede că nu se face cea mai bună utilizare a materialului disponibil.

Deputatul conservator Sir Archibald Southby a declarat că Austalienii se tem de înrăutățirea situației. Populația Australiei este indignată de înfrângerile din Malacca.

Un alt deputat laburist a declarat că își face tare rușine când se gândește că englezii au permis ca vase, cositor și cauciuc să cadă în mâinile japonezilor.

Deputatul conservator Loftus a declarat că încearcă sentimente și umilința când citește că japonezii au putut debarca trupe de ambele părți ale peninsulei Malacca, ba în unele

cazuri chiar cu ajutorul vaselor pe care le-au capturat în portul Penang.

Deputatul liberal Granville a respins ca fleacuri de propagandă, șvonurile despre preținsă prăbușire iminentă a Germaniei.

AMSTERDAM. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB transmite:

După o informație a Agenției Reuter se socotește că o retragere a întregului cabinet Churchill este foarte probabilă dacă se are în vedere nemulțumirea parlamentului în legătură cu înfrângerile suferite în Pacific. Această se pare că se va produce imediat ce d. Churchill și Duff Cooper se vor fi înapoiat la Londra.

Granițele Europei au fost împinse cu 1000 km. spre răsărit

Un articol din presa spaniolă constată nimicirea bolșevicilor

MADRID. (R.) Agenția DNB comunică:

Ziarul spaniol ABC ocupându-se de operațiunile din est scrie între altele că frontiera Europei a fost mutată cu 1000 km spre răsărit și asta datorită forțelor armate germane, care au împins pe bolșevici spre Urali și le-au nimicit cele mai importante unități ale lor. În continuare autorul acestui articol mai spune că pretutindeni unde arma germană intră în foc acolo succesul ei este dinainte cunoscut și sigur. Astfel s'a reușit ca marele pericol care amenința civilizația europeană și care a fost bolșevismul să fie înlăturat, iar popoarele libere ale continentului să poată să-și continue munca lor nestingherite în folosul binelui comun.

gur. Astfel s'a reușit ca marele pericol care amenința civilizația europeană și care a fost bolșevismul să fie înlăturat, iar popoarele libere ale continentului să poată să-și continue munca lor nestingherite în folosul binelui comun.

minat cu însemnate pierderi pentru ei, ceea ce de altfel se poate constata și din comunicatele ce se dau pe frontul acesta. Pe timpul iernii s'a ales defensivă, iar ofensiva generală se va relua la timp.

ENGLEZII SE RETRAG MEREU SPRE SINGAPUR

TOKIO. (R.) Agenția Domei transmite: În urma ocupării localității Kuala Lumpur, forțele japoneze își continuă înaintarea sistematică spre Singapore. În același timp, englezii execută ample și mari mișcări de retrageri strategice spre Singapore

PESCARII JAPONEZI SI RASBOIUL DIN PACIFIC

ROMA (R.) Agenția Stefani transmite: Corespondentul special la Tokio al ziarului Messagero, anunță că forțele japoneze debarcă și ocupă în mod sistematic insulele din Pacific și Marea Chinei. Siguranța și eficacitatea operațiilor japoneze se datoresc intensei activități informative desfășurate, de mai mulți ani încoace, a bărcilor și vaselor de pescari japonezi. Aceste vase prevăzute cu aparate de fotografiat și cu tot aparatul necesar, au procurat informațiuni prețioase pe care le-au pus la dispozițiunea organelor respective din ministerul de război.

112 avioane roșii au fost doborâte

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite:

În complectarea comunicatului Marelui Cartier german de ieri se mai dau următoarele amănunte interesante și anume se spune că trupele bolșevice au atacat pozițiile germane cu începere de la 1 ianuarie crt. de 34 de ori, dar ei n'au putut obține niciun rezultat tactic, ori strategic. Toate atacurile rusești s'au terminat cu grele pierderi pentru ei, mai ales în material unam. În timp ce aviația germană a atacat pozițiile bolșevice rușii au aruncat în aceste lupte mai multe unități din aviația lor, care însă au avut grele pierderi. De la 1 ianuarie și până ieri aviația bolșevică a pierdut 112 avioane, pe câtă vreme cea germană numai 16. Din cele 112 avioane rusești 82 au fost doborâte

în lupte aeriene, iar restul nimicite pe sol.

Se mai precizează în continuare că inițiativa pe frontul de răsărit aparține tot germanilor și ea este în aceste momente defensivă și că aparatul german de război n'a fost nimicit, cum pretind inamicii. Germanii lasă pe bolșevici să-și toacească unitățile, care în toate încercările lor au dat greș și s'au ter-

minat cu însemnate pierderi pentru ei, ceea ce de altfel se poate constata și din comunicatele ce se dau pe frontul acesta. Pe timpul iernii s'a ales defensivă, iar ofensiva generală se va relua la timp.

minat cu însemnate pierderi pentru ei, ceea ce de altfel se poate constata și din comunicatele ce se dau pe frontul acesta. Pe timpul iernii s'a ales defensivă, iar ofensiva generală se va relua la timp.

Aurel Mladin ^{Bul. Rep. Maria} Ciorapi, mânuși și tricotate

Mare asortiment de jersele pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHIE CU PRETURI VECHI.

Ambasadorii iluziilor țariste...

...visează ingenuu și cotidian la reîntoarcerea vieții de șampanie și fireturi... uitând că armatele crucii nu pentru asta se bat pe tronul înghețat din Est!

Războiul din Est este urmărit cu emoții de foarte multă lume — dar există o restrânsă și pasionată umanitate care trăiește fiecare clipă în cadența fiecărei silabe din comunicatele de războiu.

E colonia rușilor „albi” dela Paris, e aristocrația acea melancolică și decdentă pe care revoluția comunistă din 1917 a lichidat-o atât de brutal, sunt prinții ducii, conții, și baronii refugiați depaște, în occident, sunt toate aceste palide vestigii ale gloriei de altădată dela curtea imperială a lui Nicolae al II-lea — astăzi simplii proletari pe mările Senei.

80.000 RUSI IN „ORASUL LUMINA” VISEAZA...

Cifrele statistice ne indică prezența a 450.000 ruși refugiați în Franța în timpul și după războiul mondial.

Dintre acești 80.000s unt numai la Paris.

Ei alcătuiesc o lume a lor, în care, în ciuda mizeriilor interminabile și a suferințelor de fiecare zi, sunt păstrate vechile iluzii, raugiunile, moravurile — și sunt pas-trate deasemenea tradițiile limbii și credințele vechi...

Ierarhia aristocratică de altă dată a rămas intactă — chiar dacă fostul general e astăzi un conștiințos vânzător de emezeluri sau dacă prințesa strălucitoare dela balurile împăratului se ocupă cu difuzarea ceaiurilor printre clienții unei cafenele de pe cheiu...

Generalul Chaitidlof e un soferu apreciat, iar d-na Lenozonoff, fostă una din femeile care altădată putea cumpăra la Petersburg totul chiar și iubirea, e o menajeră sâr-mătoasă la Paris.

Toată asociația de chefi și de amici de altădată ai Marelui Duce Cyril este în capitala Franței, mai strânsă și mai solidară decât ori-când în jurul marelui vis al re-veninții la ceace a fost...

În localul de noapte „Casanova” fostul colonel în armata rusă, Con-stantin Baranoff, face paza fidelă și permanentă a ardoabei — iar bătrâna Plevitzkaia, fosta mare actriță și rumusețe a Rusiei țariste este mi-se pare și acum detinută într-o închisoare în urma unui ver-dict afirmativ al judecătorilor cari s-au pronunțat în procesul — de cum câțiva ani — al răpirii ge-neralului Miller...

A POST EXILAT SI DOS-TOIEVSKY...

Făcete n ue vorba de autorul Fraților Caramazov. Genialul scrii-tor rus este doar o permanență a literaturii universale — dar fizice ște și-a expiat de mult o existență plină de sbudum și păcate...

Henry Troiat — pe numele lui

autentic Leon Tarassoff — este u-lul din condeele în care colonia „albă” dela Paris vede pe succes-orul lui Dostoievski.

Tarassoff are numa aproximativ 30 ani — iar la 27 și-a căști-gat celebritatea prin cucerirea pre-

care l-a consacrat pe Tarassoff alias Troiat e vija de abejeție și de infern moral pe care o trăese re fugiatele ruse la Paris.

Răprea generalului Miller a con-solidat celebritatea tânărului Tara-ssoff — fiindcă lectura romanului

său a fost utilizată de public, pre-să și chiar justiție, ca argument și ca orientare în cercetarea vieții e-romelor implicate în imensul scan-dal „L'Araigne” așa se chiamă ro-manul — și Henry Troiat — Ta-rassoff a afirmat pretutindeni că e doar o simplă ficțiune literară.

Cei 80.000 refugiați dela Paris prinții, prințesele, ducii, conții și baronii fasturilor de altădată, aș-teaptă ca pe o mântuire ș ca pe o eliberare ingenuunchiarea Rusiei co-muniste care i-a isgonit...

Ei își păstrează intacte Muziile re-veninții la vechiul fast imperia-list și noi n'am îndrăzni nici o că-pă să-i turburăm din frumosul vis și să le spunem că în nici un caz și nici odată, nu va mai fi reîntoar-cerea la ceace a fost...

Neamurile își elădese acum alt-fel arhitecturile lor interne, Ger-mania se mândrește prin Führerul ei de a fi o țară proletară, Italia a făcut revoluția fascilor pentru pă-turile de muncitori manuali și in-telecuali, iar veacul nou se arată a fi veacul marilor reparații socia-le...

Rusia comunistă va fi prăbușită la pământ — dar nu pentru a se pune în locul ei Rusia exceselor țar-iste, a aristocrației absurde, a li-nerburilor de aur și a mușicului flă-mând.

În noua Rusie chiar și prinții vor trebui să muncească — dacă vor mai fi prinți.

MICA PUBLICITATE

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, por-felanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Werthelm, plane, mo-bilier de birou, vizitați cu increde-re casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: plan scurt (marcă vlene-ză), casa de fier, recamlere, came-re combinate, dormitoare, sufrage-rii, dulapuri, mese de scris, mași-nă de scris, tot felul de mobile mo-derne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indige-ne și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiec-te de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Ellz.) Telefon 19-75.

DE VANZARE avantajos blană de oraș Opposon, cu guler. Se poate vedea la blănăria Antalfy, Piața A. Iancu. 4097.

O BLANA nouă de mânz de vân-zare. — Blănăria Merk. Piața Ca-tedralei. 4108

VAND sau schimb casă din Cluj cu una din Arad în valoare de circa 1.400.000 lei, dar mai preferabil de vânzare. Adresa creditorii Do-moș, str. Bițianu, vis-à-vis de poștă.

STUDIO ELEGANT de vânzare. Adre-sa la ziar. 4137

O BLANA de mânz de vânzare — Blănăria Meraz, Piața Catedralei 4108

Cronica Cinematografică

CORSO ARAD
Tel. 23-64.

MAINE.... RELUARE!

Repr. 5, 7.30 și 9.30

Tragedia imperială

HARRY BAUR — — — (Rasputin)
MARCELLE CHANTAL — — — (Impărăteasa)
PIERE RICHARD WILLM — — — (Contele IGOR)

Ultima zi:

cu BENJAMINO GIGLI.

Cântărețul nebun

Cinema Urania

Telefon: 12,32.

Azi premiera la orele 3, 5, 7.15, 9.15. Cel mai senzational film al anului. Luptă și goană poliției după cea mai temută bandă a lu-mii. Un film care întrece G-m, și am furat un milion.

Oameni în umbră

cu vedete care a fascinat lumea PATRICIA MORISON, JUDIT BARET, CAROL NAISCH. Jurnale de războiu ultimele evenimente depe front UFA, ONC.

FORUM

Cinematograful filmelor mari.
Telefon 20-10.

AZII

Un film muzical de mare spec-tacol! Un rafinament al elegan-ței feminine!

IRENE

cu celebra dansatoare americana ANNE NEAGLE, Ray Milland Afară din program Jurnalele ONC și UFA. — Reprezentațiile la 3, 5, 7.15 și 9.30. Biletele de favoare sunt strict suspendate.

Două aviatori germani evadează din Anglia

STOCKHOLM. (R.) Agenția D. N. B. transmite: Corespondentul din Londra al zărilor Althanda anunță că zilele trecute 4 studenți au pătruns pe un aeroport militar avariând șase avioane britanice de

bombardament. Cercurile oficiale sunt indignate, deoarece înainte cu două zile de producerea atentatului celor patru studenți, câțiva aviatori germani au reușit să evadeze, să-și răpească aparatele și a-

poi să se înapoieze și să atace la-gărul de concentrare, de unde au mai răpit și un avion britanic de bombardament cu care apoi s'au înapoiat în Germania.

Dominioanele britanice se îndreaptă spre Statele Unite

LISABONA. (R.) Agenția DNB transmite: Australia a refuzat să accepte un loc în consiliul de război britanic. Acest refuz înseamnă că între Australia și Anglia este ceva stricat. Australia a început de pe acum să privească spre Statele Unite și să comunice Londrei că înțelege să-și organizeze singură

apărarea teritoriului său. Această nomenclatură, dar într-o măsură mai mică până acum, se observă și în Noua Zeelandă, care a cerut guvernului din Londra ca trupele sale să fie scoase din luptă și expediate acasă. Un fenomen similar a început să se observe și în Statele Sud Africane. De altfel metoda engleză de a fi folosite tru-

pele dominioanelor a început să se observe și în declarațiile oficiale, care au arătat că trupele hinduse au fost instruite în mod special pentru a lupta în Africa. Dominioanele britanice au început să-și dea seama, că ele luptă numai pentru Londra și nici decum pentru interesele lor proprii.



Se înființează „Campionatul de război” cu Gloria și fără Ripensia

BUCUREȘTI. Am scris acum câteva zile despre laudabila intenție a Federației de Football de a înființa „Campionatul de război”, competiție ce corespunde Diviziei Naționale A.

Forul nostru de specialitate a înțeles că dacă nu se iau măsuri energice „sportul regelui” își pierde popularitatea. Și interesul publicului nu poate fi menținut decât printr-un campionat național, „sistem divizia națională A” și nu printr-un campionat pe districte. Așa a luat ființă proiectul campionatului de război pentru primăvara lui 1942.

10 sau 12 echipe?

Cel mai important punct, numărul echipelor nu cuprinde încă o soluționare. Vederile merg spre 10 dar nu este exclus ca până la urmă numărul lor să nu fie majorat la 12. Precis se va ști astăzi seară, când se va întruni Comitetul Federației pentru a da o formă definitivă proiectului.

În caz că vor fi alese 10 echipe proporția va fi egală, 5 din Capitală și 5 din provincie. În al doilea caz numărul provinciilor va fi majorat la 7.

Cine sunt „fericiții”

Cele 10 echipe care urmează să ia parte sunt următoarele:

1. Rapid
2. Venus
3. Unirea Tricolor
4. Juventus
5. Sportul Studențesc
6. UDR (Reșița)
7. Chinezul—Camt (Timișoara)
8. FC Craiova
9. Gloria (Arad)
10. CFR (Turnu-Severin)

Celelalte de „ultimă oră” sunt Ripensia și Universitatea.

În caz că Ripensia n'ar fi admisă am vedea primul campionat divizionar A, fără timișoreni.

Toate vederile merg însă spre un campionat cu 12 echipe.

CONCOMITENT SE VOR DESFAȘURA FINALELE CUPEI BASARABIA

Tot la primăvară se vor desfășura finalele Cupei Basarabia. Matcurile se vor disputa alternativ cu cele din campionatul de război. Vor fi selecționate 16 echipe. Serii le mai importante vor da echipe mai multe dar cele mai puțin importante invers. Astfel seria X (București) va da 8, Rapid, Juventus și

Venus, seria I-a (Timișoara) 2, Oltenia tot 2, etc.

ALTE AMANUNTE

Condițiile care trebuiesc îndeplinite de participanți le-am făcut cunoscute. Astfel ele vor trebui să nu aibă o bună situație materială care să le poată permite să suporte deficiențele.

Deplasările vor fi directe. Se va fixa un barem care va trebui completat de la Dumăneacă la Dumăneacă sub sancțiunea suspendării.

CE VA FACE RESTUL ECHIPELOR

Restul echipelor, adică cele care nu vor fi selecționate în campionatul de război sau în finalele Cupei Basarabia vor disputa altă competiție numită cupa Bucovina.

ROMANI!

AVEȚI O SFANTA DATORIE: DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚII ROMANI.

Cele mai bune aparate de radio germane AEG și TELEFUNKEN

Se găsesc numai la reprezentantul regional

Electrotehnica Română

Ing. GEORGE SINCAI

ARAD, STR. GENERAL GRIGORESCU 5. (Lângă Tribunal.)
Telefon 17-65.

Un nou motor de avion german

BERLIN. (Rador). Ziarele germane publică amănunte asupra unui nou motor de aviație german. Este vorba de cel mai mare motor fabricat până acum în Germania în serie.

Motorul este cu răcire prin aer și cilindri așezați în „stea dublă”.

Motorul este montat de pe acum în modelele cele mai noi de avioane care vor interveni în luptă în 1942. Între altele el este mon-

tat pe ultimul tip de avion în picaj bimotor.

Noul motor are o consumație mai mică decât oricare din motoarele fabricate în trecut. El realizează la greutatea cea mai mică cel mare randament și constituie un adevărat motor universal fiind potrivit pentru toate tipurile de avioane.

Motorul pentru care studiile inițiale au început cu mulți ani înainte de război este prevăzută cu un

VREȚI O MÂNCARE BUNĂ

Veniți cu încredere la popota funcționarilor publici din parcul Eml-nescu, unde se servește înproprietate cu un preț accesibil tuturor, mâncări bune al căror calitate și cantitate desfidă orice concurență. Încercați spre convingere.

DECES

ARAD. Sâmbătă după masă a încetat din viață directorul Casei Cercuiale din localitate Ion Platoș. În mormântarea va avea loc în comună sa natală, Săcel din județul Sibiu. Prin trecerea la cele eterne al celui ce a fost Ion Platoș, orașul Arad a pierdut un harnic funcționar, iar societatea românească un apreciat membru al ei. Să-l fie jărână ușoară și memoria binecuvântată.

129 DE PERSOANE SALVATE ÎN ANUL 1941 DE LA ÎNEC

(ESS.) Asociația germană pentru salvarea naufragiaților comunică: Echipele de salvare ale asociației au salvat de la înec în mare în anul 1941 129 de persoane, și de la existența asociației 6248 persoane.

FIUL „PRINȚULUI ARTIST” A MURIT

(ESS.) În palatul său din Altenstein lângă Meiningen a murit în vârstă de 82 de ani prințul Ernest von Sachsen-Meiningen, fiul lui George al II-lea von Sachsen-Meiningen. George al II-lea e cunoscut sub numele de prințul-artist. Teatrul său de curte ajunsese renumit prin montarea și jocul exact istoric și corect al stilului. Prințul Ernst a moștenit de la tatăl său talentul artistic. El a fost elevul lui Kaulbach din Muenchen și devenise un pictor recunoscut.

Ostași cari luptă cu bravură pe front, așteaptă dela noi, cei rămași acasă, să facem toate eforturile pentru înzestrarea armatei cu cele trebuincioase precum și relaxarea provinciilor, fete sub dominația blestemată bolșevică.

CAUT o casă pentru cumpărare în centru până la 500.000—1.000.000 lei. Adresa în Administrație. 4207

U t i m a o r ă

Coala Lumpur în mâinile japoneze

Britanicii s'au retras din fața înaintării nipone

TOKIO. Agenția DNB retransmite o știre a agenției Domei din care rezultă că trupele japoneze au ocupat în cursul zilei de ieri orașul Coala Lumpur, după ce britanicii s'au retras din fața înaintării japoneze. Astfel orașul a fost ocupat în mod liniștit și fără lupte. Formațiunile engleze se află acum la 25 km depărtare de oraș și ele continuă retragerea lor.

Apropierea de Singapore se face pas cu pas

AMSTERDAM. (Rador). Corespondentul agenției DNB comunică: Importanța insulei Tarakan cucerită de japonezi, după cum a anunțat Duminică seara serviciul

de informații britanic, — rezidă în vastele sale zăcămintele de petrol. Valoarea sa strategică îngăduie japonezilor să facă legătura cu forțele lor din Borneo, plecând dela

această bază și să întreprindă de aci un atac în stil mare asupra Singaporeului în direcția sud, vest și vest.

Formidabilul succes al Aju-torului de iarnă în Germania

Au fost adunate peste 56 milioane de daruri

BERLIN. (R). Agenția DNB comunică:

Ieri s'a terminat acțiunea pentru „Ajutorul de iarnă” din Germania ordonată de către Führer și care s'a soldat cu un unic și formidabil succes. În peste 40 mii de locuri de adunare s'au strâns în curs

de 16 zile peste 56 milioane bucăți de obiecte primite din partea populației germane, ceea ce constituie un succes încă nemai întâlnit. După calculele cele mai optimiste se speră că numărul darurilor să fie de 40 milioane, ori el a fost întrecut cu 16 milioane, ceea ce arată încă

odată solidaritatea germană pentru armata ei. Număratoarea obiectelor încă nu este terminată și este de așteptat ca acest număr să fie mult sporit. El arată din nou că toți aceia care vorbesc de o molișire a forțelor germane s'au înșelat în așteptările lor.

Relațiile dintre Franța și Egipt întrerupte

VICHR. (Rador). Agenția Havas fi transmite:

În ziua de 6 Ianuarie, ministrul Franței la Cairo a fost avizat că menținerea relațiilor diplomatice între guvernul său și guvernul egiptean devenind în actualele împre-

jurări contrare spiritului intereselor legitime, guvernul egiptean a hotărât încetarea relațiilor diplomatice și consulare cu Franța.

Luând act de această notificare guvernul francez a constatat că ea implică încetarea activității lega-

ției și consulatelor din Egipt.

Trebue subliniat că în telegrama ministrului Franței la Cairo trimisă în ziua de 6 Ianuarie seara a parvenit abia Duminică guvernului francez.

Reduceri de rații alimentare în Anglia

AMSTERDAM. (Rador). Corespondentul agenției DNB anunță:

Postul de radio Londra a difuzat o declarație a lordului Woolton cu privire la situația alimentară a Angliei, arătând că pentru zahăr, margarină și grăsimi se va aplica în curând o reducere a rațiilor și că alte reduceri vor intra în vigoare în viitor.

Trupele japoneze sunt la mai puțin de 100 mile de Singapur

SHANGHAI. (Oriente). — Prin actualizarea neașteptată japoneză la sud de Kuala Lumpur forțele nipo-

ne au ajuns la o distanță de mai puțin 100 mile de marele pont Singapore. În prezent, japonezii își transportă rapid unități de artilerie

greă, urmând ca în foarte scurt timp orașul Singapore să intre sub focul tunurilor grele nipone.

Nu sunt turburări în Germania

BERNA. (Rador). Corespondentul agenției DNB anunță: Corespondenții elvețieni acredi-

tați la Berlin desmint pe baza propriilor lor observații știrile tendențioase din surse americane și en-

gleză cu privire la pactinse turburări în Reich și la Berlin. Iată cum se exprimă în această

privință corespondentul din Berlin al ziarului Der Bund:

În ce privește aceste informații, constat ca corespondent neutru cu toată sinceritatea, că ele sunt în contradicție flagrantă cu faptele obiective. Nicări nici cel mai mic semn nu tradează ceva anormal. Berlinul își păstrează în toate privințele fizionomia sa obișnuită. Preocupându-se calmul și ordinea sunt perfecte.

Această corespondență din Berlin este reprodusă și de St. Gaile în Der Tageblatt.

D. LITVINOV LA MINISTRUL DE EXTERNE AL STATELOR UNITE

GENEVA. (Rador.) O telegramă din New-York retransmisă de corespondentul Agenției DNB anunță că Litvinov a avut o întrevedere cu ministrul de externe al Statelor Unite. După întrevedere Litvinov a declarat ziaristilor că întrevederea s'a mărginit doar la un schimb de informații.

CE VOR AMERICANII ÎN AFRICA?

ROMA. (R.) Agenția Stefani transmite: Ziarul „Tribuna” scrie că americanii pregătesc ceva în Africa. S'au observat, scrie ziarul, că se aduc unele întăriri, iar consulii americani desfășoară o activitate mare. Fără de aceste fapte, ziarul adaugă că americanii se înșeală dacă sunt în credința că în Africa vor găsi un front mai liniștit și mai sigur decât cel din Pacific.

LIMBA GERMANĂ ÎN LOCUL CELEI ENGLEZE ÎN JAPONIA

Japonia caută sistematic în ultima vreme să scape de sub influența anglo-saxonă. Astfel în cinematografele japoneze nu se mai rulează filme americane, iar limba engleză, care până acum a fost limba străină preferată, a început să cadă în disgrație. Ziarele propun că limba engleză să fie pusă la index, iar în școli să se introducă cursuri de limba germană în locul celei engleze. (RDV.)

SCURTE ȘTIRI EXTERNE Telegrame Rador.

GENEVA. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB anunță: Ministrul britanic al munțiilor comunică că Jol s'a produs o explozie la o fabrică de armament situată în Anglia de vest.

VICHY. (Rador.) Procesul din Rion care de curând a fost din nou amânat, va începe în ziua de 9 Februarie.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărui luni. — Prim-redactor: I. D. DABICU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografia CREDINTA Arad